Ata da primeira reunião ordinária da quarta sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezoito dias do mês de Fevereiro de mil novecentos e noventa e dois, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdecir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtencir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após  a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade.Expediente Leitura de Correspondências Recebidas. Boletim Informativo da Prefeitura Municipal de Matias Barbosa. Of. 05/92 do Diretor da Escola Estadual Juscelino Kubitschek Evandro Cesar Stelman Massi fazendo uma solicitação. Carta do Ex. Prefeito Avelino Salatiel Lobato prestando informação. Apresentação dos requerimentos de autoria do Vereador Pedro Augusto Rodrigues, N° 001/92 solicita do Executivo Municipal que coloque duas tampas de ferro nos poços de rede d água que estão faltando na Rua Candido Ferreira. N° 002/91 de autoria dos Vereadores Pedro Augusto Rodrigues e Geraldo de Mangelo Granzinoli solicitando do Executivo Municipal que faça um banheiro perto do TRAILER. Ordem do Dia. Os requerimentos de N° 001 e 002/92 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Palavra Livre: O Sr. Presidente deu boas vindas a todos desejando que neste ano passamos juntos desempenhar um bom Trabalho em prol do Município. O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli deseja a todos felicidades e desempenho nas funções. O Vereador Valtencir Soares de Carvalho pede a Deus que possamos terminar este mandato com união como começamos principalmente neste ano político. O Vereador Pedro Augusto Rodrigues Agradece a Deus, e pede a Deus saúde e força para Terminamos este mandato e deseja a todos companheiros um feliz Carnaval. O Vereador Geraldo Dias Seixas pede a Deus que nos ajude a que os candidatos sejam felizes ao serem reeleitos. O Vereador Sebastião Miguel falou que os candidatos eleitos possam encontrar melhorias para o município. O Vereador Valdecir Santos Botelho disse que esses três anos foram muito importante para a mim e que este ano fim de mandato devemos continuar nesta união para Trabalharmos em função do Município. O Vereador Carlos Vicente fala da satisfação de estarmos de volta. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para um reunião ordinária dia vinte e sete do corrente mês. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
